

Comunicat de presa 26.09.2018

În această dimineață, procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Ploiești împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul B.C.C.O Ploiești au efectuat un număr de 6 percheziții domiciliare pe raza municipiului Ploiești și a comunei Valea Călugărească într-o cauză vizând săvârșirea infracțiunii de trafic de minori.

Imagini - versiunea pentru download

În cauză există suspiciunea rezonabilă că începând cu anul 2018, suspectul D.N. a recrutat două minore, în vârstă de 15-16 ani, și respectiv în vârstă de 17 ani, în scopul exploatării sexuale.

De asemenea, s-a constatat că în activitatea infracțională de exploatare sexuală a celor două minore au mai fost implicate și două suspecte, una dintre ele, în vârstă de 17 ani, concubina suspectului D. F., având cu acesta și un copil în vârstă de aproximativ o lună de zile, precum și o altă suspectă, în vârstă de 16 ani, care locuia împreună cu cele două minore în diferitele locații pe care le închiria.

În activitatea sa, suspectul D. F a fost sprijinit de către concubina și sora sa care se ocupau în principal cu plasarea clienților și țineau o evidență a sumelor de bani obținute de fiecare minoră. Totodată, acestea le asigurau spațiile necesare practicării prostituției prin închirierea unor apartamente sau garsoniere în regim hotelier și monitorizau timpul petrecut cu clienții, atenționându-le când timpul alocat pentru fiecare raport sexual prestat ajungea la final.

Totodată, în urma cercetărilor efectuate în cauză, s-a constatat că minorele au fost exploatare sexual și de către alți doi suspecți.

La sediul DIICOT- Serviciul Teritorial Ploiești vor fi aduse, în vederea audierii, un număr de 6 persoane.

Suportul de specialitate a fost asigurat de către Direcția Operațiuni Speciale.

Ațiunea s-a desfășurat cu sprijinul polițiștilor de combatere a criminalității organizate din Buzău și Dâmbovița. La percheziții au participat jandarmi din cadrul Grupării Mobile "Matei